

Убирая урожай, готовь будущий

Ныне колхозы и совхозы района намолачивают по 12—13 центнеров озимых с гектара. Это самый высокий урожай за последние годы.

Главную роль в этом сыграли, безусловно, агротехнические мероприятия на возделывании озимых. Сев их в прошлом году был проведен в основном в августе. В удобренную почву легло 86 процентов сортовых семян.

Многие хозяйства и в этом году проявляют настоящую заботу о семенах. Доброе посевное зерно готовят колхозы «Путь к коммунизму», «Большевик». Они обеспечивают сортовыми семенами свой озимый клин, значительное количество сортового зерна сдают на заготовительный пункт.

Колхозы имени Любимова, «Родина», подготовив озимую рожь для посева, сразу же отправили образцы семян в контрольно-семенную лабораторию. Они признаны кондиционными по чистоте, влажности и всхожести.

Пора озимого сева наступи-

ла. Получены сведения о начале посевных работ из отделения Лашутино совхоза «Глубоковский», Пригородного отделения совхоза «Красный фронтовик».

В каждом хозяйстве на подготовку семян следует обратить серьезное внимание. Сев должен быть проведен только сортовым, отборным зерном, проверенным на качество в контрольно-семенной лаборатории.

Ныне озимой рожью и пшеницей нужно занять 8.327 гектаров. Из них 5.053 гектара пойдет по чистым парам. В большинстве хозяйств эти площади вспаханы вовремя, хорошо удобрены. Например, в колхозе «Родина» на каждый гектар внесено по 30—35 тонн органических удобрений. В колхозах «Красное Заречье», имени Мичурина значительная часть паровых полей произвесткована.

Известно, что подготовленные земли можно засеять быстро, в лучшие сроки. Вызывает опасение состояние занятых паров. А их в районе насчитывается свыше трех тысяч гектаров. Например, в совхозе

«Салют» по занятым парам предстоит посеять 248 гектаров озимых, в колхозе «Красный Октябрь» — 200 гектаров. Пока же вспаханы незначительные площади занятых паров.

Руководители хозяйств сами вправе решать вопрос о сроках сева, намечать агротехнические мероприятия по уходу за посевами. Но при этом есть общие, строго обязательные требования для всех. Малейшее отступление от них ведет к недобору зерна. Это поздняя вспашка, плохое удобрение полей, некачественные семена.

★ ★ Ведем обмолот льна

Полным ходом идет теребление льна в нашем колхозе. Отдельные бригады уже близки к завершению плана. Например, в третьей бригаде, которой руководит И. Смирнов, из 45 вытереблено 40 гектаров «северного шелка». А всего по колхозу лен убран с площади около 250 гектаров при плане 320.

В действие включены две льнотеребилки. Механизатор О. Павлов убрал около 40 гектаров льна.

Третья и седьмая бригады приступили к обмолоту «северного шелка». Результаты отрядные. С каждого гектара намолачивается по 4 центнера льносемян. Следовательно, социалистическое обязательство — получить с гектара по 3,6 центнера льносемян и столько же волокна — будет выполнено.

А. Павлова,
председатель колхоза
«Большевик».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 95 (6425)

Среда, 9 августа 1967 года

Цена 2 коп.

Идут, идут комбайны...



поле, как подъехал Геннадий Александров на тракторе «ДТ-20», к которому подвешена волокуша (снимок внизу).

Страда на полях колхоза «Авангард» в разгаре. Чувствуются слаженность и четкость. Эта слаженность не пришла сама по себе. Ей предшествовала большая подготовительная работа. Еще в июле вся уборочная техника была на чеку. Бригады почти ежедневно выходили на поля, разминали в руках молодые колосья.

А в планировании разрабатывались маршруты движения уборочных агрегатов, меры моральной и материальной заинтересованности для колхозников, занятых на жатве хлебов, стоговании соломы.

И вот долгожданный день наступил: 31 июля колхоз приступил к жатве озимых.

— Согласно рабочему плану решено убрать зерновые культуры и семенники многолетних трав за девятнадцать рабочих дней, — поясняет С. А. Бидерштет. — Надо полагать, что наши комбайнеры справятся с жатвой раньше.

В этом нет никакого сомнения. Комбайнеры работают хорошо. И слово свое сдержат. Фото А. Васильева.



Широким фронтом

Ширится фронт уборочных работ в нашем колхозе. Водители зерновых комбайнов А. Михайлов, В. Никитин, Е. Прокофьев с первых дней жатвы перевыполняют сменные нормы выработки. Косовица подходит к концу. Убрано свыше 200 гектаров.

Особенно старательно трудятся комбайнер А. Михайлов и его сменик В. Орлов. Они убрали рожь с 67 гектаров. В третьей бригаде, руководит которой А. Лопатин, с каждого гектара получено по 10,3 центнера зерна.

Не умолкает гул машин и на колхозном току. Сюда то и де-

ло подъезжают автомашины с зерном. Оно сразу же просушивается и сортируется. Здесь — шесть человек. Добросовестно трудятся А. Дмитриев, А. Фролов, В. Александров.

Лучшее зерно отгружаем на заготовительный пункт. В закрома Родины поступило 34 тонны хлеба.

Полным ходом идет теребление льна. Пример в труде показывают льнотеребилки О. Лопатин и В. Васильев. Одна треть колхозного льна уже убрана.

В. Бычков,
экономист колхоза
«Заветы Ленина».

В комплексе

Наряду с уборкой урожая мы ведем заготовку кормов для общественного скота. Сейчас скашиваем люпин, который уродился нынче на славу. С каждого гектара выходит почти по 150 центнеров зеленой массы. На днях приступили к севу

озимых хлебов. Они заняли площадь в четырнадцать гектаров. Всего же нам требуется посеять озимой ржи 50 гектаров.

И. Васильев,
бригадир второй бригады
отделения Лашутино
совхоза «Глубоковский».

На посевные качества

Контрольно-семенная лаборатория проводит проверку семян озимых культур на посевные качества.

Колхоз имени Любимова подготовил 315 центнеров семян озимой ржи. Они признаны вторым классом.

Проверено 200 центнеров семян сельхозартели «Родина». Они также оказались кондиционными по чистоте, всхожести и влажности.

Т. Мусорыгина,
зав. контрольно-семенной
лабораторией.



ЗАКАРПАТСКАЯ ОБЛАСТЬ. 850 гектаров переувлажненных земель в колхозе имени XXII партсъезда Мукачевского района осушены, хозяйство планирует в будущем подготовить для землепользования еще 400 гектаров.

На снимке: секретарь парткома колхоза Павел Швардак (слева) и мастер комплексной бригады Запорожского «СМУ-77» Николай Гудивок на участке мелиоративных работ. Фото Л. Ковгана. Фотохроника ТАСС.

вырастили одной и той же, и она испытание. квадратного граммов, а уста»—17, пьше, чем в ак показали ты, в расте- аких отсту- содержанию клетчатки, Института кой химии наук, а так- и считают пользование хозяйствах,

Галкин. (АПН).

УРЫГИН.

ючке

фильм МАЛЬЧИК 19 и 21 час.

фильм И ОТЕЛЬ 15 часов.

УРЫ

фильм Т ПОЕЗДА 20 часов.

фильм ЙКОМА 16 часов.

уются электраразрядов, а дного обу- ва электро- г. Опочке- тору ПМК

нецкого рай- ЗАКУП- яблок-дичка- оличество.

й этаж)

и корреспондента, отде- 77, бух-

ите.

и.

аж 4642.

Мое партийное поручение

СЕЙЧАС все работники нашего предприятия слушают радио, выписывают газеты и журналы. И все же не каждый человек может правильно обобщить, так сказать, переварить возрастающий поток информации.

Помочь людям разобраться в жизни родной страны и за рубежом призваны политинформаторы. Такое поручение получила и я.

Политинформации провозжу каждую неделю, обычно по вторникам. Использую для этого в основном обеденный перерыв. В это время у людей, несомненно, возникает потребность поделиться новостями, обменяться мнениями. Политинформация занимает минут пять-пятнадцать.

Интерес людей к политике, как

подсказывает опыт, закономерен. За последнее время наш коллектив особенно интересовался событиями на Ближнем Востоке, в борющемся Вьетнаме, в Китае. Признаться, на все вопросы и сразу ответить не смогла. Ведь люди интересуются не отрывочными данными, а старались разобраться в деталях, что-то выяснить для себя. Поэтому обещаю на очередной политинформации ответить на все возникающие вопросы. Так в действительности и делаю.

Что главное в работе политинформатора? Я считаю, что это

прежде всего хорошо подготовиться к беседе, чтобы она получилась как обобщающей за неделю, так и интересной. Для этого нужно, конечно, самому политинформатору быть в курсе текущих событий. Я, например, выписываю и читаю газеты «Известия», «Молодой ленинец», журналы «Вокруг света», «Крокодил», «Роман-газета». Это дает богатый материал для политических информаций. Приходится заглядывать и в справочную литературу.

Конечно же, беседы были бы не совсем полноценными, если бы они не увязывались с жизнью

предприятия. Наоборот, каждую беседу я стараюсь увязать с делами коллектива, с задачами, стоящими перед ним. Еще и еще раз напоминаю о социалистических обязательствах, принятых в честь 50-летия Великого Октября.

Надо сказать, что наш коллектив трудится с опережением производственного графика. Например, полугодовой план выполнен на 123 процента. Нет сомнения в том, что досрочно завершим и годовую. Рекламаций нет.

Однако это не значит, что все дела у нас идут хорошо. Еще велик внутрицеховой брак. Вот на это во время политинформаций и обращаю внимание своих слушателей. Задача состоит в том, чтобы не только ритмично работать, но и выпускать высококачественную продукцию. Ведется серьез-

ный разговор о чести нашей фирменной марки.

В настоящее время на меня как на политинформатора, ложится серьезная ответственность — участвовать в разъяснении тезисов ЦК КПСС. Надо просто и доходчиво рассказать о событиях героического прошлого и зримом настоящем.

Конечно, опыт у меня еще небольшой. Несомненно тот факт, что политические информаций приносят большую пользу. Они содействуют повышению трудовой и политической активности коллектива.

В заключение хочется пожелать следующее. Надо чаще прибегать на совещания политинформаторов, на которых мы смогли бы обобщить свой опыт, поучиться друг у друга.

З. Васильева,

политинформатор цеха № 2
Красногородской
швейной фабрики
г. Опочка.

Интереснее работать, лучше отдыхать

С 31 июля нынешнего года коллектив филиала перешел на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями.

Это положительно сказалось на ходе всех дел. Раньше наш коллектив опережал производственный график. То же самое наблюдается и сейчас. Только темп взят еще выше.

Не буду голословным. В первые три дня августа по плану нам требовалось выработать 26.796 метров окантовочной ленты, 9411 метров ленты для застежки «молния» и 1686 платков. Задание оказалось не только выполненным, но и значительно перевыполненным. Фактически за три дня выработано 31.851 метр окантовочной ленты, 11.989 метров ленты для застежки «молния» и 2007 платков.

Отрадно отметить, что в настоящее время на предприятии нет ни одного производственного, который бы не выполнял норм выработки. Коллектив филиала готовит достойную встречу 50-

летию Великого Октября. Есть все основания утверждать, что годовая производственная программа и юбилейные социалистические обязательства будут выполнены досрочно.

Впереди пока идет смена, руководимая мастером Н. И. Цветковым. По итогам первого и второго кварталов она завоевала переходящее Красное знамя предприятия и денежную премию.

Неплохо проводит наш коллектив и выходные дни. Сейчас свободного времени стало больше. Дирекция, партийная и профсоюзная организации учитывают это. Сделать интересным и полезным досуг рабочих — вот одна из наших главных задач.

Опыт проведения коллективных мероприятий у нас накоплен. К примеру, в конце минувшего месяца была организована поездка в Пушкинские Горы. Экскурсией было охвачено около семидесяти человек. Думаем и в дальнейшем проводить подобные мероприятия. В частности, на следующий

выходной день запланирован коллективный поход в кино.

Укрепляется коллектив художественной самодеятельности. Он теперь будет чаще давать концерты. Сооружаем спортивный городок. Необходимые материалы уже завезены. Словом, делается все для того, чтобы коллектив мог культурно и весело проводить свой досуг.

Примечательно, что производственники повышают свой общеобразовательный уровень и квалификацию. В связи с переходом на пятидневную рабочую неделю созданы для этого особенно благоприятные условия. Ткачиха В. Иванова успешно заочно учится в Ленинграде, в текстильном институте. Шесть человек обучается в различных техникумах. А четырнадцать человек посещает вечернюю школу рабочей молодежи.

В заключение хочется подчеркнуть, что переходом на новые условия труда довольны все. Интереснее стало работать и лучше отдыхать.

В. Иванов,
начальник филиала
производственного объединения
«Север».

ных метров, то есть столько же, сколько делали раньше за сорок один. И получили второй выходной день.

Первый двухдневный отдых мы провели организованно — ездили на экскурсию в Ленинград. Экскурсантов было 72 человека — треть всего коллектива. А любители рыбалки, конечно, предпочли ночное.

В. Николаев,
старший прораб ПМК № 538.

ПРОШЛА первая пятидневная рабочая неделя. Как поработали строители?

Возьмем, к примеру, комплексную бригаду коммунистического труда Александра Ефимовича Федорова. Сейчас она трудится на отделке ресторана. Сделано за пять дней больше, чем за шесть.

На настиле полов заняты три человека. За сорок часов они настлали восемьдесят квадрат-

Итак, рабочая пятидневка шагает по Опочечком району. Недалек тот день, когда все трудящиеся будут пользоваться ее благами. Но для этого необходимо еще о многом позаботиться.

ИДУТ ЭКЗАМЕНЫ

Сейчас в педагогическом училище шумно. Идут вступительные экзамены.

Стайками скопились у дверей девочки с белыми бантиками. Здесь и поступающие, и бодельщики.

Вот, например, Надя Виноградова. Она в этом году окончила педучилище, получила назначение в Носовскую восьмилетнюю школу Великолукского района. А сейчас приехала сюда вместе со своей сестрой Неллей.

Только вкусы разошлись у

сестер. Надя окончила школьное отделение, а Нелля поступает на дошкольное.

— Люблю я детей, — говорит Нелля. — По-моему, специальность воспитателя очень важная. Буду стараться, чтобы получить ее.

В этом году производится набор на новое отделение, которое будет готовить преподавателей физкультуры для восьмилетних школ. На школьное и дошкольное отделения нужно набрать сто восемьдесят человек, а заявлений поступило триста двадцать девять.

Всех волнует один вопрос: зачислят ли? Это решит приемная комиссия.

Л. Ермакова.

КУРС НА ВООРУЖЕННОЕ ВОССТАНИЕ

После июльских событий 1917 года вся власть в России перешла в руки контрреволюционной буржуазии. Мирный путь развития революции оказался закрытым. У рабочего класса оставался единственный путь завоевания власти в стране — вооруженное восстание.

Разработкой вопросов подготовки социалистической революции в соответствии с изменившейся обстановкой и занялся VI съезд партии большевиков, проходивший с 26 июля (8 августа) по 3 (16) августа. Съезд обсудил политический отчет ЦК, вопросы о политическом положении, о взаимоотношениях партии и профсоюзов, о работе среди молодежи, определил экономическую платформу партии.

В основу всех докладов на съезде и его решений были положены установки вождя революции В. И. Ленина. Владимир Ильич в это время вынужден был скрываться в подполье от преследований Временного правительства, но ЦК партии поддерживал с ним регулярную связь.

В своих решениях съезд нацелил партию на выполнение главной задачи — подготовить пролетариат и беднейшее крестьянство к вооруженному восстанию, привести к победе социалистической революции. По поручению съезда ЦК партии обратился с Манифестом ко всем трудящимся, рабочим, солдатам, крестьянам — готовиться под знаменем партии большевиков к решающей схватке с буржуазией.

Публикуемые ниже (с некоторыми сокращениями) воспоминания о VI съезде партии принадлежат перу И. П. ФЛЕРОВСКОГО — члена КПСС с 1905 года, участника трех русских революций, видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства. В дни Великого Октября он был членом Кронштадтского военно-революционного штаба, членом Петроградского военно-революционного комитета, а в 1918 году — главным комиссаром Балтфлота.

Полностью воспоминания включены в книгу «Шаги революции», готовящуюся к изданию в Политиздате.

По партийному стажу делегатов съезд состоял почти исключительно из подпольщиков. Радостно было встретить старых товарищей по партийной работе, по тюрьмам, этапам и ссылкам...

В канун открытия съезда — 25 июля состоялось частное совещание его делегатов. Был намечен регламент съезда, а затем обсуждался порядок докладов с мест. Этим докладом придавалось

большое значение — необходимо было иметь и общую картину всеобщего положения в России, и, в особенности, состояние партийных организаций, находящихся под ударами наступавшей контрреволюции. Ведь съезд проходил в полулегальных условиях. Многие товарищи были арестованы. Вынужден был скрываться преследуемый клеветой и интригами Керенского, наш вождь В. И. Ленин. Доклады с мест были намечены от областей, и только трем городам были предоставлены самостоятельные выступления: Петрограду, Москве и Кронштадту...

Остро чувствовалось отсутствие Владимира Ильича. Ведь на один партийный съезд, за исключением первого, ни одна областная партийная конференция не проходила без его участия. Впрочем, нам кронштадтским делегатам, было известно, что и на этом съезде слово Ленина будет сказано. Накануне выезда из Кронштадта я читал корректуру ленинскую статью, представленную Кронштадтскому комитету

(Окончание на 4-й стр.)

«Вперед»
Васильева
Екимова А.
Требина О.
Иванова Л.
Андреева А.
Орлова А.
Алексеева
Тимофеева
Смирнова А.
Терентьева
Никандрова
Петрова О.
Иванова А.
Михайлова
Гаврилова
Дмитриева
Ильина Г.
Молозина
Васильева
Иванова А.
Воробьева
«Организат
Иванова М.
Орлова А.
Филиппова
Столярова
Сергеева А.
Спирidonов
Арсентьева
Николаева
Павлова Р.
Иванова О.
Федорова Л.
Яковлева С.
Максимова
Алексеева И.
Михайлова
Кузнецова
Васильева
Яковлева Е.
Яковлева Е.
«Красный с
Иванова З.
Петрова М.
Мельникова
Николаева
Никифоров
Костина М.
Лецикова
Устинова Б.
Жирнова А.
Трашкова И.
Никитина И.
Иванова Е.
Трашкова И.
Иванова Е.
Васильева
Устрикова
Никифоров
Яковлева Е.
Дмитриева
Петрова Ф.
Никифоров
Яковлева С.
Репина И.
Васильева
Русакова
Федорова И.
Прокофьева
«Духновски
Лемешева
Осипова Е.
Богданова
Иванова А.
Иванова Л.
Сафронова
Васильева
Николаева
Лобанова А.
Клаусман
Орлова А.
Михайлова
Рейбо Ю.
Гусева О.
Николаева
Краснова Е.
Волкова Е.
Дударева И.
Шахнова Е.
Михайлова
Купцова М.
Пахомова
Азолина Е.
Павлова Ф.
Бекренева
Шилова Н.
Федулова К.
Пундровская
Лейкина А.

ПОЖАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования

доярок колхозов и совхозов района

В первой графе — надой молока на одну корову за июль (в килограммах), во второй — с начала года

«Вперед» 305 1806 Васильева А. В. 408 1766 Васильева А. А. 364 1849 Требина О. К. 350 2028 Иванова Л. А. 345 2029 Андреева А. И. 343 1993 Орлова А. А. 339 1859 Алексеева Н. П. 336 1965 Алексеева Т. В. 334 1765 Смирнова А. А. 331 1837 Сергеева Е. М. 327 1563 Никандрова А. Н. 320 1812 Петрова О. Н. 318 1862 Иванова А. В. 313 1588 Михайлова А. Я. 308 2070 Таврилова Н. Г. 289 1850 Дмитриева К. С. 282 1868 Ильина Г. И. 279 1653 Молозина А. А. 271 1638 Васильева М. В. 261 1636 Иванова А. А. 252 1526 Воробьева В. М. 251 1682	«Скорее» 289 1452 Соколова В. Д. 289 1452 Леопова Н. А. 289 1171 Теслова А. П. 287 1163 Иванова Е. П. 286 1151 Матвеева Н. В. 286 1117 Покатилова М. И. 285 1381 Хренова Н. П. 283 1110 Михайлова Е. И. 280 972 Ефимова М. И. 279 1041 Волкова А. Ф. 276 1255 Шувалова В. И. 273 1269 Васильева А. К. 272 1088 Короткова В. В. 271 1225 Маркова Л. Т. 270 1179 Васильева М. Я. 269 1373 Иванова А. М. 269 1100 Овчинникова М. Е. 267 1228 Кузьмина А. П. 267 1123 Хренова Н. А. 265 933 Морозова М. И. 253 1306 Бодунов М. В. 250 1159 Барканова К. Я. 247 940 Бодунова В. А. 245 1098 Боровикова Н. Г. 243 1179 Захарова А. Г. 241 991 Андреева А. П. 240 793 Федорова С. Ф. 237 1067 Ефимова А. Е. 237 989 Смирнова Н. Ф. 236 880 Пулина О. И. 228 913 Смирнова З. М. 227 1198 Митенкова З. П. 224 1104 Боченкова В. М. 223 1096 Кириллова Е. В. 220 1170 Воробьева А. Е. 215 999 Григорьева М. С. 215 215 Машнева А. С. 206 983 Герасимова К. Н. 206 835 Лебедева Е. Н. 190 945	«Ленинский путь» 286 1320 Романова И. Е. 287 1518 Петрова А. М. 285 1428 Терентьева П. С. 278 1468 Ефимова А. И. 278 1344 Иванова И. И. 270 1204 Тарасова А. И. 270 1157 Владимирова К. А. 268 1507 Константинова А. П. 266 1216 Васильева И. П. 263 1344 Васильева Е. В. 263 1081 Романова Э. С. 258 1402 Михайлова И. С. 257 1363 Иванова Е. М. 250 1134 Афанасьева Д. А. 250 1042 Ефимова Е. С. 248 1114	Имени Жданова 278 1373 Петрова А. П. 368 1381 Смородина М. И. 366 1504 Боровикова З. В. 364 2032 Иванова Р. Д. 347 1514 Александрова А. П. 344 1433 Федорова Н. Ф. 325 1756 Николаева А. Ф. 298 1302 Иванова В. И. 296 1450 Бойкова Н. В. 280 1386 Михайлова В. М. 270 1107 Козлова К. А. 268 1324 Дмитриева З. Д. 268 1242 Федорова З. В. 260 1221 Михайлова Т. К. 247 1251 Петрова З. Д. 246 1377 Николаева Т. Н. 244 1340 Александрова Н. А. 243 1177 Матвеева М. М. 236 1202 Федорова А. В. 234 1401 Матросова Т. А. 233 1133 Васильева З. В. 231 1242 Кузнецова А. И. 211 1117	«Красное Заречье» 289 1327 Баранова Н. В. 446 1708 Смирнова М. Е. 386 1597 Иванова А. И. 363 1493 Васильева Е. И. 341 1712 Дмитриева Н. Д. 329 1785 Федорова З. Я. 328 2056 Сергеева И. А. 322 1893 Ефимова К. А. 320 1332 Михайлова З. М. 299 1318 Константинова З. К. 299 962 Иванова З. И. 282 1190 Степанова М. Н. 280 1256 Семенова Ф. Ф. 275 1110 Птичкина З. Г. 261 1167 Иванова М. В. 258 1249 Севостьянова Л. М. 253 1179 Егорова Т. Р. 249 987 Малиновская А. М. 249 956 Никифорова Е. Н. 237 1146 Иванова М. В. 232 976 Соловьева Е. И. 231 1169 Львова Г. И. 224 1044 Матвеева Т. А. 206 807	Имени Любимова 269 1347 Степанова А. Н. 313 1536 Андреева В. А. 297 1256 Никитина А. П. 296 1477 Васильева А. В. 296 1235 Иванова В. И. 295 1368 Михайлова А. И. 291 1531 Алексеева Е. Т. 290 1427 Григорьева Т. Г. 281 1370 Иванова В. В. 279 1086 Дворецкая А. В. 278 1492 Иванова Н. А. 275 1409 Гаврилова А. К. 273 1393 Андреева А. А. 268 1063 Алексеева З. Я. 267 1312 Тимофеева Н. Т. 261 1403 Петрова О. Н. 260 1460 Павлов В. П. 250 1393 Петрова Е. И. 250 983 Васильева Н. А. 248 1250 Михайлова В. А. 243 1370 Алексеева В. Е. 234 1498 Александрова А. А. 234 1205 Егорова Т. В. 232 1286 Васильева К. С. 231 1434 Агурьянова Е. В. 191 1148	Имени Мичурина 209 1289 Шабышева З. П. 326 1731 Никитина З. Н. 318 1867 Белова А. Д. 281 1718 Трифопова М. Я. 238 1612 Иванова Н. К. 229 1183 Степанова З. Е. 222 1370 Михайлова З. К. 213 1191 Петрова Н. Н. 211 1325 Аксенова А. Я. 206 1378 Степанова Е. А. 198 1323 Дмитриева М. Д. 197 1257 Степанова А. П. 195 1268 Никандрова Н. Н. 182 1082 Назарова А. П. 180 1066 Александрова М. А. 175 938 Малышева А. Н. 169 968 Коробова Т. А. 168 1012 Васильева Л. С. 158 904	«Красный фронтвик» 301 1579 Иванова З. Г. 443 1805 Петрова М. В. 437 2297 Мельникова Г. П. 412 1820 Николаева Е. Т. 405 1703 Андреева М. С. 402 1979 Хостина М. И. 392 1816 Пешикова Е. К. 389 1900 Устинова Е. М. 379 1768 Жирнова А. А. 370 1929 Трашкова А. И. 370 1748 Никитина Е. С. 339 1783 Иванова Е. П. 320 1448 Трашкова И. А. 317 1639 Иванова Е. А. 307 1852 Васильева Л. П. 301 1632 Петрикова Е. Т. 300 1602 Никифорова Е. Е. 300 1602 Яковлева В. Е. 291 1604 Дмитриева Р. Д. 285 1419 Петрова Ф. И. 281 1681 Никифорова М. В. 272 1410 Яковлева С. Я. 268 1486 Селина И. А. 256 1602 Васильева М. А. 255 1392 Гусакова В. Н. 220 1263 Федорова Н. П. 220 1263 Прокофьева Е. М. 220 1263	«Красный Октябрь» 287 1336 Соловьева А. И. 319 1390 Заявкин Г. А. 316 1323 Скачкова В. И. 314 1610 Заявкина А. И. 312 964 Моисеева З. Е. 311 1536 Николаева Л. В. 305 1585 Федорова Л. П. 295 1660 Александрова К. У. 295 1646 Иванова Д. И. 285 1451 Федорова А. Ф. 285 1432 Сергеев И. И. 272 1432 Федорова О. А. 270 1169 Иванова В. Н. 269 1227 Сергеева В. И. 260 800 Афанасьева З. А. 258 1220 Ефремова О. Ф. 251 1145 Петрова А. М. 244 1176 Иванова З. П. 235 1106 Васильева Н. В. 233 1339 Васильева Е. В. 183 1292 Кучеренко Е. П. 160 749	«Красный Октябрь» 287 1336 Соловьева А. И. 319 1390 Заявкин Г. А. 316 1323 Скачкова В. И. 314 1610 Заявкина А. И. 312 964 Моисеева З. Е. 311 1536 Николаева Л. В. 305 1585 Федорова Л. П. 295 1660 Александрова К. У. 295 1646 Иванова Д. И. 285 1451 Федорова А. Ф. 285 1432 Сергеев И. И. 272 1432 Федорова О. А. 270 1169 Иванова В. Н. 269 1227 Сергеева В. И. 260 800 Афанасьева З. А. 258 1220 Ефремова О. Ф. 251 1145 Петрова А. М. 244 1176 Иванова З. П. 235 1106 Васильева Н. В. 233 1339 Васильева Е. В. 183 1292 Кучеренко Е. П. 160 749	«Путь к коммунизму» 267 1863 Федорова Е. И. 320 1920 Лукина А. П. 316 1725 Антонова О. А. 312 2021 Григорьева Н. Т. 306 1954 Волкова А. Я. 303 1974 Степанова М. И. 303 1902 Никитина Л. Я. 300 2087 Иванова А. С. 300 1916 Петрова Г. Н. 293 2048 Михайлова В. Г. 285 1561 Волкова О. Г. 278 2175 Васильева М. Ф. 259 2101 Алексеева А. К. 256 1855 Гусарова А. К. 248 2018 Козлова Е. Т. 237 1612 Николаева Е. И. 213 1728 Крылова М. И. 207 1690 Виноградова Л. Ф. 158 1432	«Урожай» 265 1405 Васильева З. Д. 305 1708 Андреева Л. П. 305 1649 Михайлова Т. А. 300 1565 Смирнова В. П. 300 1425 Алексеева А. Т. 297 1589 Комолова З. В. 294 1492 Бердник А. Н. 291 1559 Федорова М. Н. 284 1399 Никандрова Т. П. 279 1702	«Большевик» 252 1562 Андреева В. П. 314 1509 Екимов Р. В. 299 1512 Павлова О. В. 296 1547 Павлова А. А. 296 1392 Тимофеева А. М. 290 1263 Тимофеева Е. Р. 281 1559 Никитина М. К. 278 1626 Кузьмина А. И. 276 1273 Афанасьева А. И. 273 1653 Волкова Л. И. 272 1673 Николаева В. П. 270 1619 Лысых Л. И. 268 1573 Ильина А. В. 257 1469 Борисова А. И. 255 1482 Кузьмина Т. А. 254 1787 Павлова А. И. 252 1370 Федорова Н. К. 250 1505 Яковлева Г. Д. 250 1389 Сергеева К. В. 248 1613 Васильева Т. В. 243 1703 Шутова М. Е. 240 1244 Кузьмина М. Г. 238 1853 Краснова М. П. 237 1356 Иванова Л. Е. 236 1446 Гаврилов А. А. 236 1413 Петрова Е. П. 231 1357 Захарова Н. Н. 230 1641 Петиченок Р. М. 228 1493 Семенова М. Е. 225 1790 Григорьева Р. Ф. 208 1660 Филиппова М. И. 201 1670 Егорова А. Е. 191 1317	«XXI партсъезд» 251 1307 Барышникова В. И. 285 1703 Михайлова А. С. 274 1555 Андреева А. С. 274 1458 Кузьмина Е. Л. 266 1407 Мартьянова А. А. 253 1246 Григорьева Е. Г. 244 1426 Лепнева З. Л. 238 1398 Трофимова Е. В. 234 1461 Федоров А. В. 233 1280	«Победа Ильича» 249 1262 Иванова А. М. 320 1455 Игнатъева М. А. 299 1493 Николаева А. А. 285 1426 Павлова А. И. 275 1130 Панкратьева Л. П. 273 1259 Харлампова З. П. 271 1300 Федотова А. Ф. 269 1259 Иванова Г. В. 259 1425 Иванова Н. А. 257 1234 Павлова З. С. 256 1285 Петрова В. Д. 254 1383 Иванова В. В. 219 1306 Михайлова В. М. 201 1062 Филиппова О. Ф. 195 937 Романова М. А. 190 1135 Степанова В. И. 177 1055 Воробьева М. А. 138 791	«Салют» 214 1028 Яковлева А. Н. 318 1442 Макарова П. М. 318 1361 Дмитриева А. И. 305 1090 Николаева Е. И. 301 1260 Ботвина Е. Т. 267 1012 Васильева Е. В. 266 1209 Антонова Е. П. 261 1173 Стрелкова А. А. 250 938 Петрова А. П. 248 1049 Александрова З. И. 234 967 Григорьева Н. Т. 241 1114 Иванова А. И. 232 1114 Андреева Е. С. 232 1052 Егорова Е. А. 225 983 Яковлева З. И. 219 1025 Егорова В. И. 219 995 Петрова А. П. 210 869 Мурашева А. П. 209 575 Алексеева М. К. 208 546 Иванова М. И. 207 871 Александрова Е. С. 205 967 Комлохина Е. Е. 193 901 Власова В. Ф. 187 869 Иванова З. А. 182 739 Петрова Т. М. 182 502 Гаврилова Н. А. 177 934 Филиппова Н. Г. 169 915
---	--	---	--	--	--	--	---	--	--	---	---	---	---	--	---

